

# 新密播报 | 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

## 青屏街街道办事处教育实践活动效果显著

第二批教育实践活动开展以来,新密市青屏街街道办事处紧扣“为民务实清廉”主题,紧密联系工作实际,扎实开展教育实践活动。

深入学习转变作风。该办事处从领导班子做起,组织党员干部经常、系统、连贯地学习教育实践活动系列文件,不断深化对党的群众路线丰富内涵的认识,不断深化对反对“四风”的认识。活动开展以来,共开

展集中学习12次,观看教育宣传片3次,每人撰写心得体会3篇,写调研报告30多篇。通过学习,机关作风大为转变。

深入基层征求意见。牢固树立从群众中来到群众中去的思想,领导班子带头深入基层社区、楼院、家庭开展调研,机关党员深入网格征求意见,通过座谈、发放调查问卷、民意测评表等形式,多层次、多渠道征求群

众意见和建议。截至目前,召开座谈会20多个,发放问卷1500多份,民意测评表1000多份,收集归纳群众意见和建议362条。

深入实际促落实。针对群众的意见和建议,该办事处高度重视,召开专题会议进行研究,制定相应措施,明确责任人,不等不靠,立行立改,依托网格抓落实。对于群众反映的迫切问题,查找根源,及时整改。例如群众反映的环卫设施

损坏严重问题,该办事处安排人员马上统计汇总,能修的维修,不能修的更换,目前已更换垃圾桶250多个。对于暂时不能解决的,紧跟靠上,耐心解释,力求让群众吃透政策,打消疑虑。

通过上述措施,教育实践活动在该办事处扎实开展起来,收到了明显成效。

新密播报 姜立强  
通讯员 韩鹏

### 青屏街办事处“三强化”提升便民服务中心工作水平

为深入践行党的群众路线教育实践活动,青屏街办事处便民服务中心从“抓队伍、抓制度、抓服务”入手,倾力打造大厅窗口优质服务品牌,“有事您说话,到了便民服务中心就像到了家”,不断提升群众满意度。

不断强化服务理念。大厅社保、医保、民政、计生等各窗口结合党的群众路线教育实践活动,反复查找服务中的短板,不断提升窗口工作人员的服务理念。

不断强化业务水平。组织业务骨干定期开展业务交流,开展各类业务工作的专题培训,努力打造具有青屏特色的为民服务品牌。

不断强化争先意识。窗口各科室站所根据教育实践活动开展以来征求的社会各方面意见建议,不断完善为民服务机制,选树优秀典型,提升窗口服务工作荣誉感,提高工作人员的积极性,以实际行动和有效履职来夯实群众工作基础。

通讯员 罗爽

## 青屏街办事处多措并举 全力推进城中村改造工作

按照“工作有思路、转型靠项目、城管靠理念、民生靠投入、总体靠作风”的要求,新密市青屏街办事处把城中村及旧城改造作为辖区转型经济发展,提升整体实力重要抓手,全力推进。

一是成立改造领导小组。选派基层工作经验丰富的机关干部到社区进行宣传,讲解政策规定,引导居民合理需求,充分认识城中村改造目的意义,使居民自觉自愿参与到城中村改造之中。

二是高标准规划设计。聘请高规格设计单位,依据新密市中心城区组团控制性详细规

划,整组整片进行规划设计,彰显地区特点,突出人文特色,实现一社区一景,达到大气、雅气效果。

三是制定拆迁安置方案。实现和谐拆迁,运用“4+2+1”工作法要求召开多层次会议,依据政策规定,讨论协商制定符合实际,各方接受的改造方案,对于居民过高要求愿望耐心解释,晓之以情,动之以理,文明拆迁,和谐稳定。

四是优选实力雄厚开发商。办事处对拟参与城中村改造项目开发企业进行实地考察、查看、走访、论证,核实开发

企业信誉、资质、资金、实力,从中筛选信誉好、有实力的开发企业,并与其签订项目开发合作框架协议,稳定企业投入信心。

五是现场办公全力帮助协调解决问题。面对少部分居民因多种原因拒不签订安置补偿协议,拆迁居住房屋,办事处主要领导坐镇,亲自做工作,加派力量,重点突破,规定完成时限,强化责任到人,不达目的决不收兵,以克难攻坚,顽强拼搏精神完成拆迁工作,为后续开发奠定坚实基础。

六是召开座谈会,商讨

解决难题。定期组织将开发企业召集到办事处召开协调会,汇报项目进展、提出需要解决存在问题,办事处进行汇总,多方协调,分类解决,责任到人,限定时间,逐一解决。

截至目前,青屏办事处广场社区青屏苑项目一期工程结束,居民顺利入住,二期安置房建设已完成2.8万平方米,青峰路正升阳光城项目全面展开,周楼毓秀园、方寨明珠花园正在进行地桩,其他9个城中村改造项目都在完成开工前准备工作。

通讯员 余国献 罗爽

## 嘉实薪金宝首次披露净值 ATM取现货基衔枚疾进

伴随着五一小长假的结束,广大理财爱好者的假日理财也告一段落,与以往不同的是,货币基金这个假日的收益并不如意,其中之前来势汹汹的“宝宝军团”继续降温,超过一半的互联网货基七日年化收益跌破5%。而作为货币基金3.0版代表的中信薪金宝之嘉实薪金宝低调发行,一经亮相便“绩”惊四座,4月30日的万份收益高达

4.7224元,7日年化收益率高达8.99%,雄踞所有货币基金收益之首。

公告显示,嘉实薪金宝仅在4月23日发行一天便完成募集,于4月29日成立。对于嘉实薪金宝如此之高的收益表现,某基金研究机构人士表示,4月30日的收益并非全部来自投资收益,其中应含有基金募集期间所累积的利息收入,因此嘉实薪金

宝首日表现并不完全反应基金当天的收益水平,但也为其赢得了一个好的开始。相较于之前挂钩互联网、电商平台的货币基金,嘉实薪金宝所挂钩的中信薪金宝在安全性、便捷性、功能性等方面都进行了全面升级,而嘉实薪金宝也相应的进行各种升级,其中最大的亮点在于投资者无需主动申请赎回,便可在ATM机上直接取款或是POS机

刷卡消费。

对于近期大量互联网货基所出现的7日年化收益率“破5”现象,业内人士表示,近期银行资金面较为宽松、银行同业拆借利率回落,因此货币基金的收益率也随之调整,这属于正常现象。不过,值得注意的是嘉实旗下无论是互联网货币基金还是传统货币基金均表现不俗,嘉实活期宝(百赚利滚

利)和嘉实活钱包5月5日7日年化收益率分别是5.364%和5.276%。嘉实活期宝今年以来的7日年化收益率均值为6.2085%,今年以来总回报率1.99%,位于47只互联网“宝宝”第一名;而嘉实货币A今年以来7日年化收益率均值为5.3369%,晨星今年以来总回报率1.77%,位列全市场94只同类基金的第18位。

## 智能售货机深入校园 手机支付备受青睐



打开微信,对准自动贩卖机上显示的二维码“扫一扫”,一瓶可乐的规格、价格就显示在手机屏幕上。再完成支付程序,不到1秒的时间,可乐“咕咚”一声滚落到取货口。这是记者在郑州大学的男生宿舍楼下体验到的一款新型贩卖机,据宿舍管理人

员介绍,这种售货机已在校内安装了近20台,马上还要装进来4台,布满教学区和宿舍楼,让老师和学生在夏季里不用出大楼就可以购买到饮料和食品。

据了解,这种特殊的售货机不但可以直接用微信购买,更有一些派赠类的互动活动,点点手

机就能参与,奖品则是售货机内各式的饮品。“关键是近。学校超市关门太早,自从装了贩卖机生活方便很多,都不用出宿舍大门,还能用微信支付,连线都不用带,太方便了。”比起校外的小商店,正规品牌的零食饮品也让宿管老师更加放心。

如同最近尘嚣直上的打车软件“补贴大战”,采用微信购买饮料,每天第一瓶都有八折优惠,同时参与抽奖,如果中奖,就可以额外获得几瓶饮料。虽然八折的饮料折扣比起打车软件每单5~10元的补贴力度要小很多,但也让消费者在日常消费中切实感受到了互联网热潮。

为郑州大学提供服务的公司叫友宝,是一家总部在北京的

创业公司。据了解进入本市已经2年了,其产品主要特点是实现了贩卖机的联网化,在接入网络的基础上,贩卖机就具备了更多的功能。除了前文提到的微信支付、抽奖,对于普通消费,如果购买遇到不吐币、不掉货的故障,使用的是这种联网贩卖机就会方便很多。通过拨打厂家的客户服务电话,客服这样告诉记者:“我们有一个专门的后台,可以通过联网数据核查故障信息,马上把购买的零钱以支付宝、微信或者手机话费等形式返还给消费者。比起以往现场核查,返款要可靠而且快速。”

据了解,在全球自动贩卖机最为密集的日本分布着超过300万台各种功能的自动贩卖机。

随着近年来地价、人工成本的不断上涨,像贩卖机这样的自助服务设备不止在本市,在全国各地也呈现着蓬勃的发展趋势。据统计2010年至今,我国自动贩卖机设备已经从不到两万增长至五万台,在北京、上海、广州这样的一线城市越来越多的贩卖机出现在地铁站、公交站这样的公共场所,标准化、快捷、24小时的服务提高了市民生活的便利程度。

据友宝郑州分公司负责人介绍,目前我市已铺设贩卖机近300台,除高校以外,本市一些商场、工厂内也安装了友宝售货机,下一步将向中小型公司、交通枢纽、公众区域扩展,为更多的区域提供免费安装的服务。